



EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90055/25
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 02.717/2024

ESCLARECIMENTOS

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

Conforme análise realizada no Edital e seus anexos do Pregão 90055/2025, restou dúvida a ser esclarecida em relação ao item descrito a seguir:

Item 2.3.4.

"Com o objetivo de atender todas as situações de aprendizagem e exigências nas avaliações externas e internas – em todos os diferentes níveis de proficiência dentro de cada habilidade trabalhada, enfatizando a aprendizagem com qualidade e equidade –, os livros deverão apresentar uma quantidade adequada de exercícios por ano, considerando a exigência de no mínimo 500 itens de exercícios em Língua Portuguesa por ano e no mínimo 20 propostas de produções textuais por ano em Língua Portuguesa."

Dúvida: como estão quantificando a exigência de no mínimo 500 itens em cada matéria? Cada questão objetiva equivale a uma questão ou as alternativas também são contadas como itens para atingir a quantidade de 500 itens?

As 20 produções textuais podem estar em um livro a parte? As questões dissertativas são equivalentes a produção textual?

ESCLARECIMENTO:

Em relação ao questionamento realizado, informamos o que segue:

A exigência de no mínimo 500 itens estão relacionados com as questões numeradas, as alternativas não contam como item. As 20 produções textuais devem estar dispostas dentro do livro e sim, as questões dissertativas são equivalentes a produções textuais.

Osasco, 01 de setembro de 2025.